
REGULAMIN KONKURSU REALIZACYJNEGO NA OPRACOWANIE KONCEPCJI URBANISTYCZNO-ARCHITEKTONICZNEJ​
 KOMPLEKSU BUDYNKÓW MIESZKALNYCH WIELORODZINNYCH WRAZ Z GARAŻAMI PODZIEMNYMI, ZAGOSPODAROWANIEM TERENU, 

USŁUGAMI ORAZ INFRASTRUKTURĄ ZEWNĘTRZNĄ, ZLOKALIZOWANYCH PRZY UL. PSZCZYŃSKIEJ I KUJAWSKIEJ W GLIWICACH ​
Z PODZIAŁEM NA ZADANIA 

 
 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 
NR: 27, 28 

 
w terminie zadawania pytań o wyjaśnienie treści Regulaminu Konkursu dotyczących Prac Konkursowych ​

w Konkursie realizacyjnym na opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej dla przedsięwzięcia pn.: 
„Budowa kompleksu budynków mieszkalnych wielorodzinnych wraz z garażami podziemnymi, 
zagospodarowaniem terenu, usługami oraz infrastrukturą zewnętrzną, zlokalizowanych przy ​

ul. Pszczyńskiej i Kujawskiej w Gliwicach z podziałem na zadania” 

 

Pytanie nr 27 

Pytanie 1: Czy rozwiązania projektowe i urbanistyczne mają uwzględniać oddziaływanie na budynki (pod względem 
akustycznym i jakościowym) drogi głównej wskazanej w studium? 

Pytanie 2: Jak przewidują Państwo rozwiązanie węzła komunikacyjnego skrzyżowania planowanej drogi głównej ​
z drogą wewnętrzną przez osiedle na działkach nr 708/2 i 705 oraz z ulicą Kujawską, które na pewno nie zmieszczą 
się w granicach linii wskazanych w studium. 

Odpowiedź na Pytanie nr 27 

Odpowiedź na Pytanie nr 1: 

Nie ma takiego wymogu.  

Odpowiedź na Pytanie nr 2: 

Obszar przeznaczony w studium na drogę nie podlega opracowaniu w Konkursie. Na etapie koncepcji konkursowej 
nie ma wymogu przedstawiania rozwiązań drogowych innych niż stanowiących komunikację w ramach 
projektowanego założenia. Droga wewnętrzna, która ma być prowadzona po działkach nr 708/2, 705 ma 
skomunikować częściowo Zadanie nr 1 oraz Etap I Zadania nr 2. 

 

Pytanie nr 28 

Dzień dobry, czy mieszkanie dla osoby z niepełnosprawnością powinno posiadać kuchnie jako wydzielone 
pomieszczenie czy akceptowalny jest aneks kuchenny? Ponadto czy mieszkanie to planować jako jedno, 2 czy 3 
pokojowe i czy podane limity powierzchniowe również go dotyczą. 

Odpowiedź na Pytanie nr 28 

Do decyzji Uczestnika. Mieszkanie dla osoby z niepełnosprawnością nie musi mieścić się w limitach 
powierzchniowych. Dopuszcza się np. przyjęcie parametrów jak dla mieszkania 3P i zmniejszenie liczby sypialni.  
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